

2 CJC își protejează angajații de muncă.
Atribuții delegate pe bani frumoși unei firme specializate în producție cinematografică
 În urma acțiunii de control desfășurate anul trecut, Curtea de Conturi a stabilit că, din bani publici, Consiliul Județean Constanța „a efectuat plăți nelegale în sumă de 232 de mii de lei reprezentând servicii de monitorizare a informațiilor difuzate de televiziuni cu privire la activitatea instituției.



3 Ieri, în atenția magistratului care l-a eliberat pe Mazăre
Azi, Nicușor Constantinescu află dacă va fi arestat preventiv
 Președintele Curții de Apel Constanța, judecătoarea Adriana Ispas, va analiza, astăzi, solicitarea Direcției Naționale Anticorupție de luare a măsurii arestării preventive a lui Nicușor Daniel Constantinescu, șeful suspendat al Consiliului Județean Constanța.



2 Strutinsky își direcționează „comisiunile” disimulate în „operațiuni fictive” către un off-shore din Cipru



MARȚI,
3 MARTIE 2015
 preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Strutinsky, trimis în judecată de un fost procuror al Parchetului Curții de Apel Constanța 3



Un apropiat al echipei Mazăre - Constantinescu pune la cale o afacere imobiliară

Sigma Residence, ansamblu de locuințe în zona centrului comercial Tom Constanța 5



O Mariană și trei Mariani. Familia Badea din Mereni
 Tatăl, mama și cei doi copii sunt specialiști în Ashihara Karate 7



ANI o acuză de incompatibilitate

Averea și interesele judecătoarei Georgiana Pulbere, președinte în Curtea de Apel Constanța 3



Despre consumul de droguri și siguranța în trafic
 Studenții de la „Ovidius” au discutat cu reprezentanții Centrului Antidrog Constanța 4



2004. Mazăre - „Fericirea nu este o țintă, ci mai degrabă drumul într-acolo” 2014. Mazăre - „Sper că toată lumea e fericită”

Pe site-ul Primăriei municipiului Constanța poate fi găsit, și la ora actuală, unul dintre cele mai vechi discursuri ale primarului Radu Mazăre. Referindu-se la site-ul instituției pe care o conduce, social-democratul susține că „trecutul și prezentul sunt premise importante” pentru municipalitate, dar și că ținta administrației publice locale este viitorul. „Ceea ce înseamnă că nevoile și aspirațiile oamenilor, problemele orașului și soluțiile ce se impun sunt preocupările noastre permanente”, mărturisea, în urmă cu



Radu Mazăre **Nicușor Constantinescu** **Sorin Strutinsky**

mai bine de zece ani, primarul Constanței.
 „Vom continua proiectele în curs și vom începe și altele. Nu a fost ușor, dar am găsit drumul și vom reuși. Se spune că fericirea nu este o țintă, ci mai degrabă drumul într-acolo”, mai spunea Mazăre, la începutul anului 2004.

Adolescentă însărcinată în șase luni
Act sexual cu o minoră, la Valu lui Traian

Cazul unei minore de 15 ani, din localitatea constănțeană Valu lui Traian, care este însărcinată în șase luni, este analizat de polițiștii din localitate. Sesizarea a fost adusă în atenția oamenilor legii la data de 25 februarie, de Primăria Valu lui Traian, și se referea la faptul că o minoră de 15 ani, din comună, a fost victima infracțiunii de act sexual cu un minor.



Vasile Alecsandri - Oaspeții primăverii

„Poetii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco

*În fund, pe cer albastru, în zărea departată,
 La răsărit, sub soare, un negru pânt s-arătă!
 Peceștăreul tainic în lume călător,
 Al primăverii dulce iubit prevestitor.*

*El vine, se înalță, în cereuri line zboară
 Și, rapide ca gândul, la cuibul se coboară,
 Iar copilașii veseli, cu peptul dezgolit,
 Aleargă, sar în cale-i și-i zice, Bine-ai sosit!*

*În aer ciocârlița, pe casă rândunele,
 Pe crengile pădurii un roi de păsărele
 Cu-o lungă crișprie la soare se-nalțese
 Și pe deasupra bălții nagălii se năvârtese.*

*Ah! iată primăvara cu sânii-i de verdeță!
 În lume-i veselie, amor, sperare, viață,
 Și cerul și pământul preschimbă sărutări
 Prin raze aurite și vesele cântări!*

Lumea poeziilor